

ДОВІДКА ПРО КОНСУЛЬТАЦІЇ З ОРГАНАМИ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ

№ з/п	Уповноважений орган	Редакція частини проекту ДДП/звіту про СЕО, до якого висловлено зауваження (пропозиції)	Зауваження/пропозиція	Спосіб врахування (враховано/ не враховано/ враховано частково)	Обґрунтування
1	2	3	4	5	6
До проекту Програми розвитку агропромислового комплексу Житомирської області на 2021-2027 роки (далі – Програма)					
1	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України	Розділ 2 «Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма» П. 2.1 «Аналіз стану розвитку аграрного сектору області»	Відсутність заходів щодо зменшення викидів парникових газів та відсутня інформація щодо площі існуючих зелених насаджень на території і площі, на якій рослинність буде ліквідовано	Враховано частково	Інформація щодо площі існуючих зелених насаджень на території області ураховано у п. 2.1.1 «Рослинницька галузь» Програми та розділі 2 Звіту «Земельні ресурси та ґрунти». Розділ 6 Звіту «Заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання Програми» доповнено заходами щодо у сфері зміни клімату. Крім того, в області проводиться будівництво нових тваринницьких комплексів з облаштуванням на них гноєсховищ закритого типу для створення виробництва біогазу, його відведення та формування біогумусу.
До Звіту про стратегічну екологічну оцінку Програми (далі – Звіт)					
2	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України	Розділ 2 «Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма» П. 2.1 «Аналіз стану розвитку аграрного сектору області»	Відсутність заходів щодо зменшення викидів парникових газів та відсутня інформація щодо площі існуючих зелених насаджень на території і площі, на якій рослинність буде ліквідовано	Враховано частково	Інформація щодо площі існуючих зелених насаджень на території області ураховано у п. 2.1.1 «Рослинницька галузь» Програми та розділі 2 Звіту «Земельні ресурси та ґрунти». Розділ 6 Звіту «Заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання Програми» доповнено заходами щодо у сфері зміни клімату. Крім того, в області проводиться будівництво нових тваринницьких комплексів з облаштуванням на них гноєсховищ закритого типу для створення виробництва біогазу, його відведення та формування біогумусу.
3		Розділ 2 «Характеристика поточного стану довкілля Житомирської області»	Відсутність характеристики поточного стану довкілля, умов життєдіяльності та стану здоров’я населення за адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами досліджень.	Не враховано	У розділі 2 «Характеристика поточного стану довкілля Житомирської області» зазначено інформацію щодо стану довкілля. У розділі 5 «Ймовірні наслідки для довкілля від реалізації Програми» зазначено, що Програма не передбачає появу нових ризиків для здоров’я населення області.
4		Розділ 5 «Ймовірні наслідки для довкілля від реалізації Програми»	Відсутній опис ймовірних транскордонних наслідків для довкілля	Враховано частково	У розділі 5 «Ймовірні наслідки для довкілля від реалізації Програми» зазначено, що транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення від виконання Програми не очікується.

5		Розділ 7 «Обґрунтування вибору виправданих альтернатив»	Відсутня інформація щодо вибору та розгляду виправданих альтернатив.	Враховано частково	Розділ 7 Звіту «Обґрунтування вибору виправданих альтернатив» доповнено інформацією щодо інших альтернатив.
6		Розділ 8 «Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання Програми для довкілля, у тому числі для здоров'я населення»	Відсутня інформація про конкретні заходи для здійснення моніторингу наслідків виконання Програми для довкілля, у тому числі для здоров'я населення. Відсутні індикатори моніторингу наслідків виконання Проєкту, так і їх цільові значення, як фактичні на час затвердження генерального плану, так і за роками проєктного періоду	Враховано частково	Інформація відображена (доповнена) у розділі 8 Звіту «Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання Програми для довкілля, у тому числі для здоров'я населення». Процедура стратегічної екологічної оцінки проводиться для документа державного планування «Програма розвитку агропромислового комплексу Житомирської області на 2021-2027 роки», а не генерального плану.

Копія листа Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 24.12.2020 № 25/5-21/12400-20 додається до цієї довідки

Директор департаменту
агропромислового розвитку
та економічної політики

Наталія АРЕНДАРЧУК

Директор департаменту
охорони здоров'я

Микола СУСЛИК

Начальник управління екології
та природних ресурсів

Олександр КОНДРАТЮК